
大学院 修了時アンケート結果報告 

関西福祉科学大学 

2024 年度修了予定者に実施した「修了時アンケート」の集計結果がまとまりましたの
でご報告致します。ご協力頂いた学生及び教員の皆様に改めてお礼を申し上げます。 

修了時アンケートの概要 

1）目 的：修了予定者を対象に本学での教育および満足度に関する調査をすること

で、今後の教育の検証・改善に役立てる。 

2）回答者と対象者数：

専攻・課程 修了 

予定者数 

回答数 回答率 

臨床福祉学専攻 

博士（前期）課程 

1 名 1 名 100％ 

心理臨床学専攻 

（修士課程） 

5 名 4 名 80％ 

計 6 名 5 名 83.3％ 

3）調査時期：2025 年 2 月 13 日～3 月 24 日

4）調査方法：manaba のアンケート機能で実施
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①対人支援のための幅広い教養

②基礎的な文献、学説

③価値に根ざしたさまざまな支援の方法

④根拠にもとづいた論理的な展開

⑤基礎的な文献、学説の適切なレビュー

⑥援助者または支援者としての気持ちや考えの表現

⑦研究倫理を遵守した研究デザイン

⑧倫理綱領を遵守した支援の構想

⑨主体性をもって多様性を尊重しながら協働していく力
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【問1】つぎの知識や能力について、大学院での授業・学修等を通じてどの程度身につきましたか。

※ディプロマ・ポリシー（修了認定・学位授与の方針）に沿って作成（参考：2021）

とても身についた まあまあ身についた あまり身につかなかった まったく身につかなかった
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⑩教員の対応

⑪職員の対応

⑫教室、図書館等の施設・設備

(校舎、教室、体育館、等授業で利用する施設設備)

⑬食堂、コンビニ等の施設・設備

(食堂、コンビニ等授業以外で利用する施設・設備)

⑭院生室の施設・設備

⑮サテライトの施設・設備

⑯学生生活全般について、あなたはどの程度満足していますか。

【問２】つぎの項目について、あなたはどの程度満足していますか。

とても満足している まあまあ満足している あまり満足していない

まったく満足していない 使用していない（⑬～⑮のみ）
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⑰就職サポート

⑱資格取得サポート

【問３】つぎの項目について、あなたは支援を受けましたか。

受けた 受けていない
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【問4】⑲関西福祉科学大学大学院に入学してよかったと思いますか。

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない


